
 

 

Kedves Fiatal Barátom! 

Amint a pislákoló tűz mellett ülök, s a holdsugár gyengéden hullik szerény szobámba, 

gondolataim lassan feléd sodródnak. Bár világainkat idő és tér választja el, mégis mély 

kapcsolatot érzek, mintha ugyanannak a létfonalnak lennénk részei. Csongor vagyok; vándor, 

ki öröm és bánat völgyein át kutatta az élet igazi értelmét. E tapasztalatokkal telt szívvel írom 

e levelet bízva abban, hogy segíthet utadon, mikor talán bizonytalannak látod a jövőt. 

Egy igazsággal szeretném kezdeni, melyet utazásaim során fedeztem fel: a boldogság 

gyakorta az élet legapróbb pillanataiban rejlik. Egykor azt hittem, hogy az öröm nagy 

tettekben és fényes győzelmekben lakozik. Ám miután el kellett válnom Tündétől; attól a 

ragyogó lélektől, ki szívemhez legközelebb állt, megértettem, hogy a boldogság múló, ám 

drága pillanatokban él: egy idegen mosolyában, a barátok nevetésében egy tábortűz mellett, 

vagy egy csendes pillanatban, melyet a természettel osztasz meg. Becsüld meg ezeket a 

perceket, kedves barátom, ezek szövik a boldog élet szövetét.  

Talán most te is elveszetten érzed magad az elvárások forgatagában; álmok között, melyeket 

mások szántak neked, vagy amelyeket a társadalom rótt rád. Gyakran a siker kényszere 

homályosítja el a látásunkat, s nem látjuk a saját ösvényünket. Utam során megtanultam: a 

szeretet; az a fajta, mely szívet melegít és erőt ad, többet ér minden aranynál és röpke 

örömöknél. Útmutató fáklya ez, mely a legsötétebb időkben is világít. Legyen az családi, 

baráti vagy szerelmi szeretet, ápoljad ezeket a kapcsolatokat. Ők tartanak meg, mikor az élet 

viharai lelkedet ostromolják. 

Tapasztalataim szerint minden ember útja egyedi, akár a csillagok az éjszakai égen. Amikor 

Tündémet kerestem, ráébredtem: a keresés legalább annyira fontos, mint maga az út. Minden 

kanyar, minden elágazás tanít valamire; némelyik örömöt, más fájdalmat hoz. Fogadd el 

minden tapasztalatodat, ezek formálnak azzá, akivé válnod kell. Bízz a saját, kibontakozó 

utadban. Nem baj, ha néha megbotlasz, ha bizonytalan vagy, ha tisztábban szeretnél látni. 

Minden lépés, legyen bár előre vagy hátra, közelebb visz önmagadhoz. 

  



 

 

Ha úgy érzed, túl sok a választás, s elborítanak a döntések – állj meg egy pillanatra, és 

lélegezz mélyet. A döntések hevében könnyű megfeledkezni arról, mit kíván igazán a szív. 

Ülj csendben, gondolkodj el, és figyelj álmaid halk suttogására. Néha nem a leghangosabb 

hang az, amit követni kell, hanem a legszelídebb, mely bensődből szól. Vedd körül magad 

olyanokkal, akik felemelnek, akik bátorítanak arra, hogy legjobb önmagaddá válj. Kerüld 

azokat, akik lehúznak, és csak sötétséget hagynak maguk után. 

Emlékszem arra a napra, mikor megtanultam megbocsátani azoknak, akik megbántottak. 

Rájöttem: a megbocsátás nem róluk szól, hanem arról, hogy saját szívemet szabadítom fel a 

keserűség láncai alól. A harag ködösíti a lelket, és meggátolja, hogy tovább haladj. Szépség 

van abban, ha megértjük: mindannyian hibázunk. Adj kegyelmet – másoknak és magadnak is 

– s meglátod, hogyan változik meg a világ, amelyre tekintesz. A megbocsátásban erő rejlik – 

még a legnehezebb terheket is megkönnyíti. 

Ahogy korod kihívásai közt haladsz, őrizd meg kíváncsiságodat. Tegyél fel kérdéseket, keress 

tudást, fedezd fel az ismeretlent. Ne riadj vissza az újtól – öleld át nyitott szívvel. Én is oly 

csodákat láttam, melyek megváltoztatták a szeretetről és boldogságról alkotott képemet – csak 

mert el mertem hagyni a megszokott világot. Az új élmények gazdagabbá teszik életed 

szövetét, s segítenek megtalálni helyedet benne. 

Végezetül, kedves olvasóm: becsüld meg az idő ajándékát. Az élet múló kaland, pillanatok 

finom egyensúlya. Kísértés, hogy sietve rohanjuk végig, de én arra biztatlak: élvezd minden 

lépését, még ha kicsinynek tűnik is. Táncolj az esőben, mássz fel a legmagasabb fára, nevess, 

míg fáj az oldalad, s oszd meg szíved melegét másokkal. Emlékeid tovább élnek majd benned, 

mint bármilyen földi kincs. 

Miközben e levelet zárom, tudd: nem vagy egyedül utadon. Minden szívdobbanásban ott 

élnek azok tapasztalatai, akik előtted jártak. Fogadd el a szeretetet és az egységet, mely időn 

és téren át összeköt bennünket. Benned megvan az erő, hogy igazságodat keresd, és olyan 

életet élj, mely lelkedhez hű. E bizonytalan világban őrizd meg a bátorságodat, 

kíváncsiságodat és nyitott szívedet. 

Bölcsességet és örömöt kívánok neked utadon, 

Csongor 


